11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.03.2009 11:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 17.03.2009 12:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82107/answer/82108




YBaxaeMbiit AHfIpeni! 9To He SBIISIETCS MPUYUHON IS OTKa3a OT 3a4aTusi. Ha 3mopoBse pebeHKa
orepalus He OKa3biBaeT HUKAKOTO BIUSHUS. YIaUH.



